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MESETARISZNYA – „1100 éves mesekönyv” 
Dramatikus játékfoglalkozás Benedek Elek meséi alapján
Körömi Gáborral és dr. Sándor Ildikóval

 

Lezajlott rendezvények

Képek
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A program műfaja: interaktív mesefoglalkozás a drámapedagógia és a mesemondás eszközeivel
Célcsoport: 4–9 éves korig

Játékmesterek: 
Körömi Gábor Mezei Éva-díjas drámapedagógus
Körömi Csenge drámapedagógus, grafikus
Oláh-Bebesi Bori dramaturg

Meseútlevél [3]
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[4]Benedek Elek életművével egybecseng a hitvallásunk: a legkisebbekkel kell elkezdeni, mert nincs
ennél fontosabb, mert övék a jövő, és meg kell óvni őket a középszer és a bóvli terjedésétől. Elek
apó tette ezt gyűjtéseivel és az általa indított, Cimbora című gyermekújsággal, amelynek példáját
követte több évtizeden keresztül a televízió Cimbora gyermekműsora. 

Benedek Elek meséi éppolyan örök életűek, ahogy a magyar népmesék is. Számtalan példa van arra,
amikor egy-egy mese végigkísér minket az óvodától az egyetemig, majd mi meséljük tovább
gyermekeinknek a jól ismert történeteket.

A mesehallgatás, a mesékkel való találkozás fontos tanulási területe az óvodás korosztálynak és az
általános iskolák alsó tagozatának. 

A Mesetarisznya foglalkozásain egy nagy közös játékra hívjuk a résztvevőket, felhasználva a
magyar néphagyomány játékait, a népdalokat és a drámapedagógia eszköztárát. A
mesetarisznyában talált mesét nemcsak megismerik a gyerekek, de közösen végigjátszva a
történetet a saját bőrükön tapasztalhatják meg a mesékbe rejtett tanulságokat.

Mesénk Az aranytulipán, a vándorló királyfi története, aki országról országra járva útközben több
bajba jutott szereplőn segítve eljut a királylányig, aki olyan próbatétel elé állítja, amit csak
varázslattal lehet megoldani. 

A történet egyes elemei is vándorolnak, felismerhetők más népek meséiben is. A vándorlás
egyfajta út- és célkeresés. Ahogy régen az inaslegények útra keltek Európában, úgy indulunk el a
közös játékban a királyfival és társaival.

A gyerekek pedig a vándorút emlékeit – benne az európai mesék térképével – a 
meseútlevélben örökíthetik meg és vihetik magukkal, hogy még sokáig emlékezhessenek az 1100
éves mesekönyvre, a nagy kalandokra. 

 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a rendezvényeken kép- és videófelvételek készülnek.
A rendezvényen való részvétellel Ön hozzájárul ahhoz, hogy az Országos Széchényi Könyvtár a
felvételeket felhasználja a honlapján, a közösségi felületein, valamint a sajtóban.
Az adatvédelmi szabályzatunkat itt olvashatja. [5]

 

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium és a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával az
1100 éve Európában, 20 éve az unióban
programsorozat keretében jött létre.

További információ az eseménysorozatról: https://kultura.hu/mimagyarok/ [2].

 

Az OSZK további programjai a rendezvénysorozatban [6]

 

Page 4 of 16

https://www.oszk.hu/sites/default/files/f3_2021_av_szabalyzat_0-1-1.pdf
https://kultura.hu/mimagyarok/
http://oszk.hu/1100-eve-europaban-20-eve-az-unioban


1100 éve Európában, 20 éve az unióban: Mesetarisznya
Published on Országos Széchényi Könyvtár (https://oszk.hu)

 

 

Lezajlott rendezvények:

2024. augusztus 20., Sopron, Gyermek és Ifjúsági Központ Rendezvényház
Plakát [7], FB-esemény, [8] honlaphír, [9] képek, [10] beszámoló [11]

 

2024. augusztus 31., Szolnok, Verseghy Ferenc Könyvtár 
Plakát [12], FB-esemény, [13] honlaphír [14], képek [15]

 

2024. szeptember 6., Kaposvár, Takáts Gyula Könyvtár
Plakát [16], FB-esemény, [17] honlaphír, [18] képek [19]

 

2024. november 9., Edelény, Edelényi kastélysziget, Kastély díszterem
Plakát, [20] honlaphír [21]

 

2024. november 14., Kőszeg, Chernel Kálmán Városi Könyvtár
Plakát, [22] honlaphír [23]

 

2024. november 29., Veszprém, Eötvös Károly Könyvtár
Plakát [24], honlaphír, [25] képek [26]

 

2024. december 29., Budapest, Nemzeti Táncszínház, Művészbüfé előtti tér
FB-esemény, [27] honlaphír [28] 
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